Sucessoes Reais

Sucessao de nimeros reais € uma fung¢ao do tipo u:N—-R

Pode ser dada pelo termo geral, por recorréncia ou pelo grafico (pontos isolados)

u, é o termo ( para ver se é termo igualar a equagao)

n é a ordem do termo (para calcular o 12 termo, 29,.... é substituir o n pelo nimero da ordem)

Monotonia:

se U,+1 — Uy > 0,Vn € N,u,, ¢ mondtona crescente

seU,;1 — U, <0,Vn € N, u, é monétona decrescente

se U,.1 — U, = 0,Vn € N,u,, ¢ monbétona constante

Progressdes Aritméticas

Progressdes Geométricas

Ver se é p.a fazer:

U,4+1 — Uy =T (razao, n2constante)

Termo geral: u, =u; +(n—1) Xr
ouu, =u,+MmMm—k) Xr
Ver monotonia:
r > 0 crescente
r <0 decrescente
Soma dos n primeiros termos
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Ver se é p.g fazer:

u ~
—*=r (razdo, n? constante)

n

Termo geral: u,, = u; x r™°1

ouu, =u, x rk
Ver monotonia:

r < 0 ndo é mondtona
0<r<lewu; <0,u, écrescente
0<r<lewu; > 0,u, édecrescente

r>1leu; > 0,u, é crescente

r>leu; <0,u, é decrescente

Soma dos n primeiros termos
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